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SUOMALAINEN  
ARVOSTAA  

TÄTÄ MEDIAA.

MAINOSTAJA!

2,6 miljoonaa suomalaista on sitä mieltä, että mainostajien tulisi käyttää ennen kaikkea medioita, 
jotka työllistävät suomalaisia. 3 miljoonaa suomalaista pitää tärkeänä sitä, että media, jonka  
parissa viettää aikaa on kotimainen.* Mainostamalla kotimaisessa sanomalehdessä viestit 
arvostavasi suomalaista työtä, luotettavaa uutistuotantoa ja riippumatonta journalismia. 

Lue, miksi kotimainen uutismedia on vastuullisen mainostajan valinta!

*Kotimainen media -tutkimus 9/2024 


